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Sﬁ\ Objetivos

> Resolver ejercicios que involucren la adicion,
sustraccion, multiplicacion y division de NUumeros
Naturales.

» Utilizar el conjunto de los Nimeros Naturales y su
operatoria para resolver y representar situaciones
cotidianas.
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De Las Operaciones Matematicas

Profesor Sr. Bryan Acevedo Gomez



RECORDEMOS

Para resolver problemas que involucran las diferentes
operaciones matematicas debes usar...
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Veamos el ejemplo




Veamos el ejercicio 1 a)

Entra Sale
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Veamos el ejercicio 1 b)




Veamos el ejercicio 1 ¢)




Veamos el ejercicio 1 d)
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Veamos el ejercicio 1 e)
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Veamos el Ejercicio 2 a)
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Veamos el Ejercicio 2 b)




Veamos el Ejercicio 2 c)
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Veamos el Ejercicio 2 d)

2-3+4-(2-8-3-4)
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Veamos el Ejercicio 2 e)
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Veamos el Ejercicio 2 f)
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Veamos el Ejercicio 2 @)

12+(9+12)° - 3+6-7) =
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Problemas de Aplicacion De Las
Operaciones Matematicas

1. Oscar tiene trillizas, Nicole, Carolina y Fernanda, y para su cumplearios pidieron una bicicleta
cada una. Oscar fue a comprarlas al supermercado Cada bicicleta costaba $93.500. ; Cuanto
dinero gastdé Oscar en la compra de las tres bicicletas?

A $ 49000
B. $180.500

(© 5280500

D. $370.500

93500 - 3 = 280500



Problemas de Aplicacion De Las
Operaciones Matematicas

2. Ismael era vendedor de la parte de electronica del supermercado. Los lunes llegaba un camidn
lleno de articulos para el hogar. A Ismael se le informé que el camidn tenia seis televisores de 32
pulgadas por un precio total de $959.940. Le dieron como mision a Ismael calcular el precio de
cada uno. ;Qué tendria que hacer Ismael para resolver el problema?

A. Multiplicar el nimero de televisores por el total del dinero
B. Sumar el total de televisores y el numero de pulgadas
@Dividir el total del dinero por el nimero de televisores

D. Restar el dinero total y el nimero de televisores



Problemas de Aplicacion De Las
Operaciones Matematicas

3. El camion que llegé al supermercado tenia seis televisores por un precio total de $959.940.
¢ Cuanto vale cada televisor en el supermercado?

A.$ 68.000
B. $158.968

@$159-990

D. $575.960

959940 : 6 = 159990



Problemas de Aplicacion De Las
Operaciones Matematicas

4. Amanda atiende a Patricio. El quiere llevar 12 paquetes de fideos. Cada uno vale $200 pesos.

¢ Puede ayudar a Patricio a completar este ejercicio para saber cuanto dinero debe tener para
comprar los fideos?

As X =$212
B. x=%1500

@ x = $2.400

D. x=$3.800

200 -12= 2400



Problemas de Aplicacion De Las
Operaciones Matematicas

5. En el supermercado en que trabaja Amanda se realiza cada mes un conteo de las ganancias
que han tenido. En promedio, el supermercado gana $950.590 diarios. Si quisiera calcular lo
ganado en el mes de febrero (con 28 dias), ;cual sera esa cifra?

$26.616.520

B. $27.567.110
C. $28.468.290
D. $29.517.700

950590 - 28 = 26616520



Problemas de Aplicacion De Las
Operaciones Matematicas

6. Amanda trabaja muy duro todos los dias en su puesto de cajera. Su sueldo es de $350.000. Si
trabaja 20 dias al mes, ¢/ podria ayudarla a calcular cuanto gana diariamente?

A. $12.500

$17.500

C. $27.600
D. $28.500

350000 : 20 = 17500



i1i Muchas Gracias !!!
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